

中俄海上联合军演在日本海海空域等地举行 我海军参演舰艇昨抵俄罗斯港口

据新华社俄罗斯符拉迪沃斯托克8月20日电(孙彦新 莫小亮)“海上联合-2015(II)”中俄海上联合军演中方参演编队,20日上午抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克港。

风景秀丽的海滨城市符拉迪沃斯托克,是俄罗斯太平洋舰队司令部所在地。中国海军舰艇编队到达奥斯特拉亚海角附近海域时,沈阳舰鸣放国家礼炮21响,俄方鸣炮21响还礼。

当地时间9时45分,俄海军在金角湾码头举行庄重的欢迎仪式。当中方舰艇编队指挥员、北海舰队副参谋长严正明走下沈阳舰舷梯时,2名身着传统服装的俄罗斯少女献上面包和盐,俄军乐队奏响中俄两国国歌。

联合军演中方总导演、海军副司令员王海在致辞中说,上半年我们并肩完成了“海上联合-2015(I)”地中海联演任务,取得巨大成功。这次联演是在地中海联演

基础上的又一次深化和拓展,双方参演兵力规模更大,编成更多元,演练课目更复杂,必将进一步提升两国海军联合行动、共同应对海上安全威胁的实际能力。

根据中俄双方达成的共识,中俄两军于8月20日至28日在彼得大帝湾海域、克列尔卡沿岸地区和日本海海空域举行代号为“海上联合-2015(II)”的联合军演。

2012年以来,中俄两国海军

每年都举行海上联合军演。这次联演,中方派出海军三大舰队的7艘舰艇、海军陆战队员200人和空军5架预警机、战斗机参演。接下来的几天里,演习课目将按计划陆续展开。

中方编队是8月15日从青岛某军港起航的,途中穿越对马海峡,航经黄海、日本海后抵达符拉迪沃斯托克。航行途中,编队各舰组织了实战化的针对性训练,并进行了海上航行补给。

朴槿惠将出席 中国抗战纪念活动

新华社首尔8月20日电(记者张青)韩国总统府青瓦台20日表示,韩国总统朴槿惠将于9月2日至4日访华,出席9月3日在北京举行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。

据青瓦台外交安保首席秘书朱铁基介绍,朴槿惠访华期间,韩中两国领导人有望举行会谈。但具体行程还在协商中。

9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会(包括检阅部队)将在北京天安门广场举行。

朴槿惠表姐夫 涉嫌受贿被捕

本报讯 韩联社8月19日报道,韩国总统朴槿惠的表姐夫当天因涉嫌收受受贿被捕,这可能成为朴槿惠执政以来第一起亲属腐败案。

朴槿惠的表姐夫姓尹,现年77岁,曾任国会议员。他涉嫌于2013年初以平息庆尚南道统营一公寓非法审批事件为由,从黄某处分4次收取5300万韩元(约合人民币29万元)。

本月13日,京畿道议政府地方检察厅以涉嫌受贿罪向法院提请逮捕尹某,法院19日予以批准。尹某本人否认受贿。(新华)

遭“伊斯兰国”杀害后 八旬考古学者 遗体被吊灯柱上

本报讯 叙利亚文物部门主管马蒙·阿卜杜勒-卡里姆8月19日说,极端武装“伊斯兰国”在中部历史古城台德穆尔(又名巴尔米拉)处决了一名82岁的文物部门前主管,还把他的遗体吊上灯柱。

遇害者为台德穆尔前文物主管哈立德·阿萨德。在“伊斯兰国”支持者传播的照片中,阿萨德的遗体被捆绑于路边的灯柱。

阿卜杜勒-卡里姆说,阿萨德被“伊斯兰国”扣留审讯已经一个月,这些极端分子在寻找台德穆尔的“金库”。(今晚)

德国接管 希腊14个机场

本报讯 德国联邦议院8月19日批准了希腊第三轮救助协议,为希腊获得约860亿欧元(约合950亿美元)救助贷款铺平道路。与此同时,德国法兰克福机场集团将接管希腊14个机场,作为希腊获取救助的条件之一。

希腊总理齐普拉斯前一直反对国际债权人所提的私有化等方案,致使希腊第三轮救助协议迟迟不能达成。最终,双方在财政目标、私有化以及能源市场自由化等问题上各作让步,协议于本月11日达成。

英国《卫报》19日报道,作为首批私有化措施,希腊同意向德国法兰克福机场集团出售14处机场运营权,包括一些旅游胜地机场。权利让渡合同金额12.3亿欧元(约合13.7亿美元)。(新华)

曼谷爆炸事件并非针对中国游客

泰国警方已悬赏18万捉拿“黄衣男子”及其同伙

新华社曼谷8月20日电(记者明大军 李颖)泰国国家维护安全和秩序委员会发言人文泰·素瓦尼20日说,泰国政府认为曼谷爆炸事件并非针对中国游客。

素瓦尼表示,泰国政府已向国际刑警组织寻求帮助,并提供了嫌疑人信息及案件相关资料,申请共同追捕爆炸案嫌疑人。

据泰国媒体最新报道,除了原先被列为嫌疑人的“黄衣男子”外,泰国警方又在嫌疑人名单上新增了两人。同时,泰国官方认为这起爆炸事件并非针对中国游客。

报道说,新增的两名嫌疑人皆为男性,是警方根据17日爆炸地点的监控录像显示而锁定的,分别穿着红色和白色衣服。泰国安全部门初步判断认为,这两人可能和“黄衣男子”是团伙犯罪,不过警方没有公布更多资料。

19日,驻泰国的美国记者兼专栏作家迈克尔在社交网站上发布了一个类似监控录像的视频,并表示,爆炸现场嫌疑人可能有3人。视频显示,“黄衣男子”曾与两名嫌疑人有过神接触,“黄衣男子”将一黑色背包放在四面佛旁边的座椅上后匆匆离开,不久便发生了爆炸。

泰国国家警察总长颂育20日表示,17日发生的曼谷四面佛爆炸案为团伙犯罪,涉案嫌疑人超过10人。

泰国总理巴育19日晚呼吁爆炸嫌疑人尽快自首。泰警方已悬赏100万泰铢(约合18万元人民币),鼓励民众提供线索。

目前,泰国警方正全力进行搜捕行动,特别加强了机场、边境对出境人员的检查,警方称嫌疑人很可能仍在泰国境内。



8月20日,韩国京畿道涟川郡居民往避难所内搬运应急物资。新华社/韩联社

朝韩边防军昨天下午互相炮击

新华社首尔8月20日电(记者张青)据韩联社消息,朝鲜军方20日在西部边界向韩方开火,韩国军方回击了数十枚炮弹。

韩国军方负责人20日说,当天下午3时52分许,韩军监测装备捕捉到朝鲜向韩国京畿道涟川郡附近发射了一枚疑为火箭炮的炮弹。韩军因此向朝鲜回击了数十枚口径为155毫米的炮弹。韩方回击后,朝方尚未有任何反应。截至目前,炮击没有造成韩方人员、物资等损害。

有媒体分析称,朝鲜炮击疑

韩军方人士说,韩方在监测到朝方开火后,韩国军方和政府向京畿道涟川郡、坡州以及江华岛等附近区域居民下达了撤离躲避命令,并将全军警戒级别调至最高级。目前,军方正正在对朝军开火的经过进行严密分析,并制定应对方针。

此外,韩国总统府青瓦台也计划当天下午6时左右紧急召开国家安全保障会议,讨论相关应对方案。

有媒体分析称,朝鲜炮击疑

为针对韩国近来重启的扩音器装置,不过韩国军方负责人回应称,“扩音器暂时没有遭到破坏”。

目前,朝方尚未对这一事件作出反应。

近来,韩朝关系紧张。本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方埋设地雷所致。但朝方对此否认。作为报复,韩方重启对朝扩音喊话。

联合国士兵又被指控性侵非洲平民

新华社联合国8月19日电(记者倪红梅 顾震球)联合国秘书长助理发言人马埃斯特拉奇19日说,近日又出现一起驻中非共和国维和人员涉嫌性侵平民的指控,相关出兵国已接到通知。

马埃斯特拉奇当天在例行发布会上说,联合国中非共和国多层次综合稳定团(中非稳定团)12日接到受害者家人举报说,3名年轻女性近几周在中非共和国中部的班巴里遭中非稳定团3名军人

强奸。联合国内部监督事务厅和相关出兵国已获悉此事,联合国儿童基金会等正为受害者提供医疗和心理协助。

马埃斯特拉奇说,按照程序,出兵国应在10天内表明是否自行调查指控;如果拒绝调查,联合国将迅速展开调查。她没有透露遭指控军人的国籍,她表示出兵国负有追究嫌疑人刑事责任义务。

据报道,中非稳定团维和人

员本月早些时候在中非共和国首都班吉强奸了一名12岁女童,还杀害了一名男童和他的父亲。

联合国发言人办公室19日提供的记录显示,今年初至7月底,联合国内部监督事务厅共记录了9起中非稳定团人员涉嫌性侵和性剥削的指控,相关调查正在进行。马埃斯特拉奇说,在调查过程中,中非稳定团已有2名警官和20名士兵被遣送回国。

联合国秘书长潘基文12日已

要求中非稳定团时任负责人盖伊辞职。13日,潘基文在与安理会成员就此召开会议时指出,要有效应对此类事件,必须追究维和部队各级责任,联合国及其会员国也要严肃追究有关人员的责任。

中非共和国局势长期动荡,出现严重人道主义危机。2014年4月,联合国安理会通过决议,决定设立中非稳定团,该部队现由1万多名军警人员组成。